
学校給食に関するアンケート実施概要（児童生徒）

【調査対象】
市立学校の小学４・５年生、中学１・２年生

〈小学校各区３校〉
川崎区 渡田小学校、東門前小学校、川崎小学校
幸 区 東小倉小学校、日吉小学校、幸町小学校
中原区 上丸子小学校、西丸子小学校、下沼部小学校
高津区 高津小学校 梶ヶ谷小学校、末長小学校
宮前区 有馬小学校、平小学校、宮崎台小学校
多摩区 菅小学校、宿河原小学校、南生田小学校
麻生区 真福寺小学校、麻生小学校、西生田小学校

〈中学校各区２校〉
川崎区 川中島中学校、富士見中学校
幸 区 南河原中学校、御幸中学校
中原区 中原中学校、西中原中学校
高津区 橘中学校、西高津中学校
宮前区 宮崎中学校、犬蔵中学校
多摩区 稲田中学校、南生田中学校
麻生区 白鳥中学校、西生田中学校

※対象校において、対象となる各学年１クラスで実施

【調査方法】
Googleフォームによる無記名回答方式

【調査期間】
令和６年9月24日〜10月11日

【回答者数】
2,360人

【調査項目】
 学校給食の満足度

 給食についてよいと思うこと

 給食についてなおしてほしいこと

 好きなメニュー
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学校給食に関するアンケート実施結果（給食の満足度）

【給食について、どう思いますか】
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学校給食に関するアンケート実施結果（よいと思うこと）

【給食について、よいと思うことは何ですか】

 小学校では、約９４％の児童が「毎日ちがうもの
が食べられる」点について、よいと思うと回答し
ました。

 また、「みんなで同じものが食べられる」「温か
いものが食べられる」「好きなものが多い」点に
ついても、８０％以上の児童がよいと思うと回答
しました。
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 中学校では、約９１％の生徒が「毎日ちがうもの
が食べられる」点について、よいと思うと回答し
ました。

 次いで、７０％以上の生徒が「家では出ないもの
が食べられる」「温かいものが食べられる」と回
答しました。

小学校 中学校
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学校給食に関するアンケート実施結果（なおしてほしいこと）

【給食について、なおしてほしいことは何ですか】

 小学校では、６０％以上の児童が「くだものやデ
ザートの回数が少ない」と回答しました。

 また、３０％以上の児童が「きらいなものが出
る」「食べる時間が短い」「肉の回数が少ない」
と回答しました。
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 中学校では、７０％以上の生徒が「くだものやデ
ザートの回数が少ない」と回答しました。

 また、４０％以上の生徒が「食べる時間が短い」
「きらいなものが出る」と回答し、３０％以上の生
徒が「肉の回数が少ない」「食べたいメニューがな
い」「同じメニューが多い」と回答しました。

小学校 中学校
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学校給食に関するアンケート実施結果（好きなメニュー）

【あなたの好きなメニューは何ですか（小学校）】
 小学生の好きなメニュー第１位は「きなこパン」で、9位
の「ココアパン」、その他「揚げパン（9票）」とあわせ
ると、3割以上の児童に揚げパンは人気があります。

 11位以下は次のとおりです
ハンバーグ 39票
鮭の塩焼き、ジャンボ餃子、ラザニア 各34票
ゼリー全般 33票
発酵乳 30票
シチュー、味噌汁類 各29票
ちくわの磯辺揚げ、湘南ゴールドゼリー 各28票
油淋鶏 27票
ご飯、牛乳 各24票

 他にもいろいろな回答がありました
そぼろ系、肉じゃが、柏餅、ホキフライ、竜田揚げ、月見団子
味噌ラーメン、じゃがいものから揚げ、すいか、ボイル野菜、
ミートポテトのチーズ焼き、キムタク丼、クリスマスのケーキ、
どれも美味しくて決められません、全部好き

好きなメニュー 票
第１位 きなこパン 423票
第２位 フルーツポンチ 258票
第３位 カレー 218票
第４位 ハヤシライス 151票

第５位 スープ類
（卵、わかめ、肉団子、中華…） 129票

第６位 からあげ 118票
第７位 グラタン 57票

第８位 パン全般
（きなこパン、ココアパンを除く） 53票

第９位 ココアパン 46票
第10位 冷凍みかん 40票
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学校給食に関するアンケート実施結果（好きなメニュー）

【あなたの好きなメニューは何ですか（中学校）】
 中学生の好きなメニュー第１位は「カレー」でした。

 揚げパンは中学校給食では出ないメニューですが、「きな
こパン」「ココアパン」「揚げパン」との回答をあわせる
と61票ありました。

 その他、「ラザニア」や「グラタン」「七夕ゼリー」と
いった回答もあり、小学校給食で好きだったメニューを中
学校でも食べたいという声が多いようです。

 11位以下は次のとおりです
ちくわの磯辺揚げ 20票
シチュー、味噌汁（豚汁含む。） 各16票
揚げ餃子（ジャンボ餃子含む。） 15票
ビビンバ、湘南ゴールドゼリー 12票

 他にもいろいろな回答がありました
鮭の塩焼き、ちくわの蒲焼、ゼリー全般、ヨーグルト、ラーメン、
冷凍みかん、ホキフライ、発酵乳、柏餅、月見団子、肉じゃが、
黒コッペパン、きゅうりの中華漬け、竜田揚げ、油淋鶏、
パンが入る給食が好き、全部

好きなメニュー 票
第１位 カレー 154票
第２位 フルーツポンチ 103票
第３位 からあげ 89票

第４位 スープ類
（卵、わかめ、肉団子、中華…） 63票

第５位 きなこパン 56票

第６位 パン全般
（きなこパン、ココアパンを除く） 34票

第７位 ハヤシライス 27票
第８位 そぼろ系 26票
第９位 米（麦ごはん含む） 22票
第10位 牛乳 21票
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学校給食に関するアンケート実施結果（その他）

【給食について思うことを自由に記入してください】

「美味しいです」814件（小631・中183）
（小学校）
• いつも美味しい。
• なぜ美味しいのか。
• これからも美味しい給食を食べたい。
• 美味しすぎる。
• 美味しいのでいつもおかわりしています。ありがとうございます︕
• いつもおいしい給食が出て小学校に通うのも嫌じゃなくなります。
• 毎日暖かくほっこりしておいしい給食です。自校こんだての日がワクワク
して好きです。入学してとても美味しく感動したのを覚えています。

• 家より美味しい。

（中学校）
• 温かい食べものとか、好きな食べ物とかがあって、給食はとてもいい時間
だなと思っています。

• 夏休み等で長く給食がないと少しさみしく感じたりすることがあるので給
食はとても美味しくて毎日なんのメニューが出るのか楽しみです︕

• うまい。
• 美味しい。幸せ。
• いつも美味しくて気力の源です。本当に全メニュー好きで、美味しく感じ
ないものはありません。好きなメニューを聞くと話のネタにもなるし人間
性がわかって面白いです。

「献立についてお願い」165件（小111・中54）
（小学校）
• 給食のメニューについて、みんなからのアンケートをもっと取ってほしい
です。

• いつもおかずが少なすぎるからすぐになくなってしまうのでもっと増やし
てほしいです。また、メニユーが少ないのでもっと色んな種類のものを食
べたいです。

• 前までは自校献立が1ヶ月に1回だったけど1年に1回になったから少し悲し
いです。

• 白いお米がいっぱい盛り付けてあって、食べきれないときがあるから何か
少し欲しい。

（中学校）
• 人参おおすぎ。
• 全体的に茶色な食べ物が多いと感じます。もうちょっと野菜を増やしてほ
しい。

• 中学校に上がってから、小学校の頃よりパンや行事食が出る頻度が減った
ので、もう少し増やしてほしい。

• 中学校の給食は小学校の時よりメニューが多く、聞いたことがない名前の
料理も出てくるので楽しいです。

• 中学校と小学校で、すこし給食のメニューが違うのが少し惜しい。
• ししゃもの唐揚げなど、同じメニューが少し多いかなと感じられる部分が
あるので、もっと生徒に食べてみたい給食アンケートを取ったほうがいい
かもしれない。
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学校給食に関するアンケート実施結果（その他）

【給食について思うことを自由に記入してください】
「〇〇の回数が…（デザート除く）」

146件（小78・中68）
（小学校）
• ココアパンを月に1回だしてほしい。
• 最近きな粉パンの出る回数が少ないと思っているのできなこパンを１ヶ月
に５回ぐらいだしてほしいです。

• パンが多いからご飯を多くしてほしい。
• 麺類をもう少し多くしてほしい。
• 発酵乳の日を多くしてください。
• 頭を良くするためには、勉強も必要だけど給食で魚をさらに食べたらいっ
ぱい成長するし頭も、もっと良くなります。だから魚を増やしてほしいで
す。

（中学校）
• パンが少ないしきなこパンがでない。
• パンの回数が少ない。パンの種類が少ない。
• パンもっと食べたい︕
• 小学校のときにでた鮭の塩焼きがでない︕あれまた食べたい︕あとふりか
けがあったほうがごはんが進むからもっと回数を増やしてほしい︕

• 魚の回数減らして。
• ししゃも好きだけどししゃもの量が多すぎて嫌いになりそう。
• パンの日が少なすぎる、麺類がない、発酵乳が出なくなった。

「〇〇が食べたいです︕（デザート除く）」
133件（小64・中69）

（小学校）
• うどんとかを出してほしいプリンも出してほしいです。
• フルーツポンチよりも、いろんな世界のフルーツを食べたい。
• 世界の料理を食べてみたい。
• アイスでて欲しいです。
• ぼくは納豆が大好きなので、給食でも出してほしいと思います。
• 牛乳にミルメークをつけてほしい。

（中学校）
• 揚げパン（きなこパンとか）食いてえ。
• 希望ですが給食で一ヶ月を通しての世界グルメ旅みたいなのをしたいです。
• 美味しい肉料理を出してほしい。
• 中学校になってから、きなこパンがでなくて悲しいので、きなこパンが食
べたいです。

• 鮭の塩焼きはなぜなくなったの。
• 毎日おいしい給食ありがとうございます︕そぼろご飯大好きなので、新し
い種類のそぼろご飯期待しています︕︕僕は給食のそぼろご飯が大好きで
す︕

• 中学校で小学校しか出されてないやつを出してほしい。
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学校給食に関するアンケート実施結果（その他）

【給食について思うことを自由に記入してください】

「デザートもっと出してください」
133件（小83・中50）

（小学校）
• 結局美味しいけど、さいきん冷凍みかんが少ない気がする。
• 二週間に一回しか、デザートが出ないので、個人的には悲しいです。3日に
一回、デザートを出してください。

• デザートが最近少ない。
• なんでほかの県みたいにデザートがでないのと思う。
• デザートの形が小さい。
• めちゃくちゃ給食が美味しい。でもデザートをもっと増やしてほしい。

（中学校）
• 果物が食べたい。
• デザートを週４に。
• 今のままがいいとは思うが、もう少し子供たちが喜びそうなものを増やし
たほうが良いと思う。あと、果物やデザートを増やしてもいいと思う。

• 毎日とてもおいしい給食が食べられて嬉しいです。甘いものとか、フルー
ツをもっと出してほしいです。

• 湘南ゴールドゼリーを出してほしい。普通の形で果物を出してほしい（い
ちご もも ぶどう など）。

• 我希望学校午餐的甜点更豪华一点（学校給食のデザートがもう少し豪華
だったらいいのに）。

「いつもありがとうございます」
93件（小58・中35）

• いつも私達のご飯を一生懸命作ってくれてありがとうございます。すごく
美味しいです。

• 給食はいつも美味しくて好きです。またみんなで話すとき好きな給食や今
日、昨日..etcの給食なんだっけ︖のように話のネタにもなるし、好きな給
食で友達が作れたり...etc なのでいつもありがとうございます。

• 毎日給食美味しいです!感謝感激。
• 毎日おいしい給食を作ってくれてありがとう。
• 美味しい。いつもあざっす。

「毎日いろいろなものが食べられてよいです」
70件（小60・中10）

• 毎日違う料理が出て一番楽しみな時間だと思います｡
• 家とは違うごはんを食べれたりできるのでいいなと思います。
• 毎日違うものが食べれたり、栄養をしっかり取れるようにしていてすごい
と思う。

• パンとお米の日が混ざっていて、食べ飽きない。家では出ない食べ物が多
いから楽しい!!

• 毎日おいしい給食が食べられる。いろいろな種類の食物が食べられる。家
では、出ない、食べられないようなものが食べられる。ご飯が多くていい。
たくさんおかわりできるからいい。フルーツもいろいろな種類のものが食
べられるからいい。食べられなかった野菜も食べられるようになったから
いい。
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学校給食に関するアンケート実施結果（その他）

【給食について思うことを自由に記入してください】

「味や調理方法が…」86件（小27・中59）
• 唐揚げがつめたくて硬い。カレーがからい。魚の骨が多い。きなこパンが
おいしい。

• パンがぱさぱさになって、唐揚げの肉が殆ど感じられなかった。前のほう
が美味しかった。

• 小学校の給食のほうが美味しかった。
• 揚げ物が脂っこいです。特にカレイの竜田揚げはソースもなく味が少ない
のでクラスでも不評です。残飯の解決策としてソースやふりかけは持って
くることを許可してほしいです。そしてなぜきなこパンが中学校では出な
いのですか︖

• 揚げ物の油が強すぎる。食べるのがしんどい。

「食べる時間が足りない」63件（小28・中35）
• ご飯の量が多いと思う。食べる時間が長くなれば、完食できると思う。
• 量が多く、時間も少ないので、食べ切ることができない。
• 圧倒的に食べる時間が短すぎて食べ切れるような時間がありません。
• 美味しいのに、時間がなくて食べきれないので食べる時間を長くしてほし
いです。

• おいしすぎておかわりたくさんするけど時間がたりません泣。
• 食べる時間が短いので、帰ってからお腹が空いてしまう。
• とても暖かくて美味しいです。食べる時間を増やしてもらえるとおかわり
がしたいと思いました。

「量が少ないです」84件（小72・中12）
• 少ない︕︕
• 量が少なすぎて困りすぎてしまう。すぐお腹が空いてしまう。
• 牛乳200ミリリットルは、すくなすぎ。
• １人分が少なすぎるもっと食べたい。
• 牛乳の量を１人200MLが少ない。だから最近の子は背が小さい。
• 毎日牛乳２本飲みたいです。美味しいからもっともっと食べたいです。
• 白ご飯の量が足りない。

「量が多いです」59件（小38・中21）
• 美味しい物を作ってもらってんのに量が多いから食べきれない。
• もうちよっとパンが小さいほうがいい。
• あまりにもコメが多い割には野菜や肉が少ないので、コメを減らし、もっ
と野菜や肉を増やしてください。あとは麺類が少ないので麺類を出してく
ださい。あと、時間がないときで十分ぐらいしかありあせん。もう少し時
間を確保してください。

• 量が多くて気持ち悪くなる。
• パンの日が少ない。クラスのご飯の入れ物にいつも余っているから、食品
ロスになっているから全クラスもう少し御飯の量は減らしていいと思う。

• 個人の自由で給食の量を減らせるようにして欲しい。
• ご飯多すぎ。
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学校給食に関するアンケート実施結果（その他）

【給食について思うことを自由に記入してください】

「その他」
• ご飯と牛乳が合わないからお茶に、してほしい。
• なぜ牛乳が出るのか。
• 牛乳は給食全般あっていないとおもう。
• 私達に必要な栄養を、ちゃんと考えて作ってくれてると思う。
• 栄養バランスが抜群。
• 好きな食べ物が多くて5.6時間目が楽しくなります。おいしいです。
• 好きなものがほぼ毎日出るのでありがとうございます。
• もうちょっと好きなものが食べたい。
• 海鮮を出してくれないのが悲しい。理由もわかるけど。
• 自分の嫌いなものが多くて食べれないことが多い。
• ぶどうパン、ピクルスが嫌い。
• 量やメニューに関しては文句はないが、わざわざ嫌いな人が多い食べ物を
出す必要もないかなと思う。

• にんじん嫌いなのに毎日出てくる。
• 私は小さい頃からニンジンが苦手でした。ある日の給食で「にんじんしり
しり」が出ました。友だちに勧められて恐る恐る食べました。不味い…と
思っていたにんじんしりしりはとても美味しく、完食することが出来まし
た。給食が克服の第一歩となりました。本当にありがとうございました。
感謝しています。

• 給食は、嫌いなものを克服できるからいい。給食の時間には、みんなと仲
良く食べれるから嬉しい。

「その他」
• 私は苦手なものが多いけど、少なめにしていざ食べてみると意外に食べれる
という経験が結構多かったです。給食のおかげで好き嫌いを克服できました。
まだ苦手なものがたくさんあるけど、給食に出てみたら食べず嫌いではなく、
一回でも挑戦したいです︕︕

• 苦手な物もあるけれど給食だとなぜか美味しく感じられます。
• 給食の時間は、友達とたくさん話せる時間だし、色んなメニューが出るから、
とてもいい時間だと思います。それに、とっても美味しいので、明日の給食
を、調べたりしています。

• 早くみんなと話して食べたい。
• 小学卒業するまでに、机の向き変えて、おしゃべりしながら食べてみたい。
• うるさくてお昼の放送があまり聞こえなかったりする。
• みんなで食べる給食が美味しい。
• できたてのものだから、熱々もあるし、ヒエヒエのものもあるから、いいと
思いました。

• とても美味しいですが、スープが熱すぎて毎回口の中がやけどする気がしま
す。温かい給食ありがとうございます。

• とにかくお米が冷たくて硬い。牛乳がぬるいです。
• 冷めているときと温かいときがまばらです。
• お皿がとても重いので配膳しづらいし食べにくい。お皿を割ってしまう。
• 食器が重い。プラスチックでさえ重いが陶器は信じられないほど重い。1階
から４階までその重い陶器のお皿を持って上る時は手にあとがついて死ぬほ
ど痛い。

児童生徒


